
22-летний житель Улётовского района признан виновным в убийстве девушки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю Улётовского района Забайкальского края 1997 года рождения. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство женщины, заведомо для виновного находящейся в состоянии беременности), а также п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба потерпевшему).

Как установлено следствием и судом, 31 января 2019 года в районе села Новосалия подсудимый убил 16-летнюю беременную девушку. После этого злоумышленник похитил мобильный телефон девушки.

Преступление было совершено из-за возникшей ссоры. Молодой человек, испытывая неприязнь к ранее знакомой девушке и достоверно зная о её беременности, набросился на потерпевшую и задушил ее руками. На следующий день подсудимый вернулся на место преступления, погрузил тело девушки на тачку и вывез на свалку.

Злоумышленник был задержан в этот же день сотрудниками полиции, которые пришли по оставленным на снегу следам.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Суд также обязал его выплатить компенсацию морального вреда в размере 1 млн. рублей матери погибшей девушки

23 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1457421>